
INSTRUCTION MANUAL - GUIDE D’INSTALLATION
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Des changements peuvent être apportés au produit sans préavis. 

Please keep this manual and product code number for future reference 
and for ordering replacement parts if necessary.

Veuillez conserver ce manuel et le code de produit pour des références futures, 
et au besoin, la commande de pièces de rechange.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES
• Lire attentivement et complètement le manuel 
       d’installation  avant de procéder.

• Il est recommandé de porter des lunettes de sécurité en 
tout temps lors de l’installation.

INSTALLATION SUR LES TUILES EN CÉRAMIQUE
• Si votre porte de douche doit être installée sur une bordure 

en céramique, le jambage doit reposer complètement sur 
cette dernière.

• Le calfeutrage doit être appliqué sur le côté extérieur 

en céramique.

NOTE
• Calfeutrage: aucun scellant n’est nécessaire à l’intérieur 
       de la douche.       

• Certains modèles sont dotés de joints d’étanchéité clairs.

L’ENTRETIEN DE VOTRE DOUCHE
• Ne jamais utiliser de poudre ou de tampon à récurer, ni 

d’instrument tranchant sur les  parties en métal ou en verre.  

solution d’eau et un détergent  doux pour conserver l’aspect 
neuf des  panneaux de verre et du cadre en aluminium.

• Nous recommandons de passer une raclette de douche 
sur les panneaux de verre après chaque utilisation.

En FrGENERAL INSTRUCTIONS

INSTALLATION OVER CERAMIC TILES

-

NOTICE

CARE FOR YOUR SHOWER DOOR

-



POSSIBLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS POSSIBLES

* Use a ¼" drill bit when drilling into ceramic tiles
* Utiliser une mèche de ¼" pour percer des tuiles en céramique.

TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS

TAPE MEASURE
RUBAN À MESURER

DRILL
PERCEUSE

1/4" & 1/8" DRILL BITS
MÈCHE " & "

*

SILICONE
SCELLANT

MALLET
MAILLET

PENCIL
CRAYON

SCREWDRIVER
TOURNEVIS

LEVEL
NIVEAU

CUTTING PLIERS
PINCE COUPANTE

WRENCH
CLÉ À FOURCHE

BLOCK
BLOC

SAFETY GLASSES
LUNETTES DE SÉCURITÉ



*
*

*

CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS

NXVS-BTMGUIDE-XX-R

NXVS-BTMGUIDE-XX-L



5

PARTS / PIÈCES

* 
   

11

13

14

15

1819 16

4

3

1

2

17

20

21

9

8

10

5

27

28

7

6

12



ITEM FLEURCO CODE  PARTS - PIÈCES  QTY

1 1

2 NXV-WJAMB-**-XX 1

3 VINYL-NH/S-86 1

4
NP/NXV-UCHANNEL-42-XX

1

5 1

6 NXVS-BTMGUIDE-XX-R
NXVS-BTMGUIDE-XX-L 1

7 COEX-N310-80  / 1

8
PLAT-THRESH-XX-72

1
++15405

9
COEX K-130-72

1
COEX-N420-30

10 1

11 NOVHANDLE-XX 1

12
NXVS-TOWELBAR**-18

1
NXVS-TOWELBAR**-22

13 NXV-ANTIJUMP-XX 2

14 NXV-WMBRACKET-XX 1

15 COEX-N430-75 1

16 NXV-ROLLER-XX 2

17 COEX N305-75  / 1

18 NXV-BAR-**-XX 1

19 NOVFASTENER-XX 2

20 1

21 NXV-WMBRACKET-XX +  
NOV2FACEPLATE-XX 1

22 5

23 4

24  /  2

25 ¹ " " ) / ¹ 8

26 1

27 PENDCAP-XX / 1

28 UELBOW-10-XX 1

25 2622 24

PARTS LIST / LISTE DES PIÈCES

23

LEGEND / LÉGENDE 
XX = FINISH/FINI (11, 25, 33) 
** = LENGTH / LONGUEUR (54, 60, 79, 86 ETC)  
++ = CODE / CODE (AC, ABN) 
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MIN
MAX

PLAN VIEW
VUE EN PLAN

RECOMMENDED AREA FOR 

   

 

SIZE
TAILLE

MIN MAX

48 45 1/2" 48"

60 56" 60"

2

1

2

MARK THE PLACEMENT AREA FOR THE RETURN PANEL ON THE BASE
MARQUER LA ZONE DE POSITIONNEMENT POUR LE PANNEAU DE RETOUR SUR   LA BASE

CENTER THE WALL JAMB AND LEVEL / CENTRER LE JAMBAGE ET NIVELER

TOP VIEW
VUE DU HAUT



8

2

3

A

B C

22

4 DRILL, APPLY SILICONE & INSERT THE WALL PLUGS 
PERCER, APPLIQUER DU SILICONE ET INSÉRER LES CHEVILLES

MARK THE LOCATION OF THE WALL JAMB HOLES ON THE WALL
  



9

2
23

5 SILICONE AND SECURE THE WALL JAMB
CALFEUTRER ET SÉCURISER LE JAMBAGE

TEMPORARILY PLACE THE U-CHANNEL FOR RETURN PANEL 

25

6

TOP VIEW
VUE DU HAUT

2

4



10

7 TEMPORARILY INSTALL THE RETURN PANEL AND SLIDE AGAINST THE WALL JAMB
INSTALLER LE PANNEAU DE RETOUR TEMPORAIREMENT ET GLISSER VERS LE JAMBAGE

8 LEVEL THE RETURN PANEL  / NIVELER LE PANNEAU DE RETOUR



11

9

10

PLACE THE BOTTOM GUIDE AND ELBOW CORNER TO USE AS REFERENCE TO CUT THE U CHANNEL
PLACER LE GUIDE INFÉRIEUR ET L'ANCRAGE DE COIN EN LES UTILISANT COMME RÉFÉRENCE POUR COUPER LE PROFILE EN 

USING THE ELBOW CORNER INNER STEP AS REFERENCE, MARK THE U CHANNEL'S LENGTH
EN UTILISANT LE CRAN DE L'ANCRAGE DE COIN COMME RÉFÉRENCE, MARQUER LE LONGUEUR DU PROFIL EN 

 

SIDE VIEW / VUE LATÉRALE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

28

6

TOP VIEW
VUE DE DESSUS

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE



12

11 REMOVE THE RETURN PANEL, U-CHANNEL, ELBOW CORNER AND BOTTOM GUIDE   
ENLEVER LE PANNEAU DE RETOUR, LE PROFILÉ EN  LE GUIDE ET L'ANGRAGE

12 CUT THE U-CHANNEL FOR THE RETURN PANEL  
COUPER LE PROFILÉ EN         POUR LE PANNEAU DE RETOUR



13

13 INSTALL THE U-CHANNEL FOR RETURN PANEL 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

2 4

INSTALL THE CORNER ELBOW AND MARK THE CENTER LINE OF CORNER ELBOW
 INSTALLER L' ANCRAGE DU COIN ET MARQUER LE CENTRE DE L'ANCRAGE14

4 28

TOP VIEW
VUE DU HAUT

B«U»

A



14

15 INSTALL THE RETURN PANEL AND LEVEL / INSTALLER LE PANNEAU DE RETOUR ET NIVELER

INSTALL THE RETURN PANEL SIDE GASKET / INSTALLER LE JOINT LATÉRAL DU PANNEAU DE RETOUR

3

1

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

16



15

17

21  

INSTALL THE RETURN PANEL BRACKET / INSTALLER LE SUPPORT DE VERRE POUR PANNEAU DE RETOUR

CUT THE U-CHANNEL FOR THE FIXED PANEL  
COUPER LE PROFILE EN        POUR LE PANNEAU FIXE18

48" 22 1/4"(565mm) 21 3/16"(538mm) 

60" 28 1/4" (718mm) 27 3/16" (690mm)



16

«U»

A

19 INSTALL THE U-CHANNEL FOR FIXED PANEL 

B

 PLACE AND MARK THE BOTTOM GUIDE PLACEMENT20

TOP VIEW
VUE DU HAUT

A INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE



17

INSTALL THE BOTTOM DOOR GASKET ONTO THE DOOR 
INSTALLER LE JOINT INFÉRIEUR DE LA PORTE SUR LE PANNEAU DE PORTE22

10

9

9

³ "

45°

³ "

A

B

³ "

³ "

10

9

9

10

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

DRILL AND SILICONE THE BOTTOM GUIDE PLACEMENT 
PERCER ET CALFEUTRER GUIDE INFÉRIEUR21

A

B

23

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE



18

INSTALL THE ROLLERS ONTO THE DOOR 
INSTALLER LES ROULETTES SUR LA PORTE23

MIN

MAX

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

16  

INSTALL THE HANDLE ONTO THE DOOR 
INSTALLER LA POIGNÉE SUR LA PORTE24

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



19

25 PLACE THE DOOR INSIDE THE SHOWER 
PLACER LA PORTE À L'INTÉRIEUR DE LA DOUCHE

26 CUT THE RUNNING RAIL / COUPER LA BARRE DE ROULEMENT

2 5/8” 

18



20

27 INSERT THE TWO WALL MOUNTS BRACKET ONTO THE RUNNING RAIL 
INSÉRER LES DEUX SUPPORTS MURAUX SUR LA BARRE DE ROULEMENT

  

  

21  

14  

18  

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

28 INSTALL THE RUNNING RAIL ONTO THE FIXED PANEL WITH THE GLASS FASTENERS
INSTALLER LA BARRE DE ROULEMENT AVEC LES FIXATIONS DE VERRE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

B

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE A

SIDE VIEW
VUE DU CÔTÉ

19  

10  18  



21

29

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

30

29

LEVEL THE FIXED PANEL AND INSTALL THE HANDLE  / 
NIVELER LE PANNEAU FIXE ET INSTALLER LA PORTE SERVIETTE

 PLACE THE FIXED PANEL WITH RAIL ONTO THE U-CHANNEL 
INSÉRER LE PANNEAU FIXE AVEC LA BARRE DANS LE LE PROFILÉ EN

12  



22

LEVEL THE RUNNING RAIL, SLIDE THE BRACKETS AGAINST THE WALL AND MARK THEIR PLACEMENT
NIVELER LA BARRE DE ROULEMENT, GLISSER LES SUPPORTS VERS LE MUR ET MARQUER L'EMPLACEMENT 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

31

32 REMOVE THE FIXED PANEL / ENLEVER LE PANNEAU FIXE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



23

34

PLACE THE PLATE OF WALL MOUNT BRACKET ON THE PREVIOUS MARK
PLACER L' ARRIÈRE DU PLAQUE SUR LA MARQUE FAITE PRÉCÉDEMMENT

DRILL , SILICONE AND INSTALL WALL PLUGS FOR WALL MOUNT BRACKET 
PERCER, CALFEUTRER  ET INSTALLER LES CHEVILLES POUR LE SUPPORT MURAL                                                                                          

21 

33



24

35

36

INSTALL THE WALL MOUNT BRACKET / INSTALLER LE SUPPORT MURAL

24

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

REINSTALL THE FIXED PANEL / RÉINSTALLER LE PANNEAU FIXE



25

37 INSERT THE BRACKET INTO THE WALL MOUNT 
FIXER LE SUPPORT MURAL À LA PLAQUE INSTALEÉ AU MUR

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



26

38 INSTALL THE DOOR PANEL / INSTALLER LE PANNEAU DE PORTE

SIDE VIEW
VUE DU CÔTÉ

SIDE VIEW
VUE DE CÔTÉ

16

10  

18 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE B

A

20



27

40

39 INSTALL THE ANTI-JUMPS / 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INSTALL SIDE GASKET FOR THE DOOR PANEL AND FIXED PANEL 
INSTALLER LES JOINTS LATÉRAUX POUR LA PORTE ET LE PANNEAU FIXE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



28

ADJUST THE DOOR PANEL  / ADJUSTER LE PANNEAU DE PORTE 

ENSURE THAT THE DOOR LIES 

ASSURER QUE LA PORTE EST 

THE DOOR IS NOT FLUSH 

INSTALL THE  DOOR CLOSING GASKET
INSTALLER LE JOINT DE FERMETURE DE PORTE41

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

10

42
INTERIOR 

SHOWER SIDE
INTÉRIEUR 

DE LA DOUCHE 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

15



29

43

44

SEAL THE INTERIOR OF THE SHOWER UNIT / 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

MEASURE AND CUT THRESHOLD  / MESURER ET COUPER LE SEUIL 

43

DOOR  PANEL OPENING 

OUVERTURE DE LA PORTE 

 

FORMULA / FORMULE

EXTERIOR OF BOTTOM GUIDE TO FINISH WALL 

 

L'EXTÉRIEUR DE GUIDE INFÉRIEUR AU MUR FINI

A +

A



30

CUT AND INSTALL THE THRESHOLD / COUPER ET INSTALLER LE SEUIL DE RÉTENTION45

46 INSTALL THE THRESHOLD ANCHOR / 

8

Placer le seuil entre le mur et dessous le guide 
inférieur comme indiqué. Couper le seuil si 
nécessaire AVANT d'appliquer du silicone.

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

8  



31

SEAL THE SHOWER UNIT / CALFEUTRER LA DOUCHE47

HOURS 
HEURES



33

HOURS 
HEURES

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

28

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

54

INSTALL THE CORNER THRESHOLD ANCHOR / 53

SEAL THE SHOWER UNIT / CALFEUTRER LA DOUCHE



32

SEAL THE INTERIOR OF THE SHOWER UNIT / CALFEUTRER L’INTÉRIEUR DE LA DOUCHE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INSTALL THE THRESHOLD / INSTALLER LE SEUIL 

51

52
FORMULA / FORMULE

EXTERIOR OF BOTTOM GUIDE TO INNER
 OF U-CHANNEL FOR RETURN PANEL

 

GUIDE INFÉRIEUR
LE PROFILÉ EN «U» DU PANNEAU DE RETOUR

A+

 
 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

10



31

ADJUST THE DOOR PANEL  / ADJUSTER LE PANNEAU DE PORTE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE ENSURE THAT THE DOOR LIES 

ASSURER QUE LA PORTE EST 

THE DOOR IS NOT FLUSH 

LA PORTE N’EST PAS D’APLOMB 

INSTALL THE  DOOR CLOSING GASKET
INSTALLER LE JOINT DE FERMETURE DE PORTE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

12

4

50

49



30

47

48

INSTALL THE ANTI-JUMPS / INSTALLER LES ANTI-SAUTS

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INSTALL SIDE GASKET FOR THE DOOR PANEL AND FIXED PANEL 
INSTALLER LES JOINTS LATÉRAUX POUR LA PORTE ET LE PANNEAU FIXE

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



29

INSTALL THE RUNNING RAIL ONTO THE FIXED PANEL WITH THE GLASS FASTENERS
INSTALLER LA BARRE DE ROULEMENT AVEC LES FIXATIONS DE VERRE

17 3

18

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

B

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE A

SIDE VIEW
VUE DE CÔTÉ

45

46INSTALL THE DOOR PANEL / INSTALLER LE PANNEAU DE PORTE

SIDE VIEW
VUE DE CÔTÉ

15

3

4  

17 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

B

A

SIDE VIEW
VUE DU CÔTÉ



28

44

2

3

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INSTALL THE FIXED PANEL WALL JAMB GASKET / INSTALLER LE JOINT DU JAMBAGE DU PANNEAU FIXE 43

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

INSERT THE BRACKET INTO THE PLATE WALL MOUNT BRACKET
FIXER LE SUPPORT MURAL À LA PLAQUE INSTALEÉ AU MUR



27

41

42

23

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INSTALL THE WALL MOUNT BRACKET / INSTALLER LE SUPPORT MURAL

REINSTALL THE FIXED PANEL / RÉINSTALLER LE PANNEAU FIXE



26

39

40

PLACE THE PLATE OF WALL MOUNT BRACKET ON THE PREVIOUS MARK
PLACER LA PLAQUE ARRIÈRE DU PLAQUE SUR LA MARQUE FAITE PRÉCÉDEMMENT

19 

DRILL , SILICONE AND INSTALL WALL PLUGS FOR WALL MOUNT BRACKET 
PERCER, CALFEUTRER  ET INSTALLER LES CHEVILLES POUR LE SUPPORT MURAL                                                                                          



25

38

REMOVE THE FIXED PANEL AND BOTTOM GUIDE
ENLEVER LE PANNEAU FIXE ET LE GUIDE INFÉRIEUR

DRILL AND SILICONE THE BOTTOM GUIDE PLACEMENT 
PERCER ET CALFEUTRER L’EMPLACEMENT DU GUIDE INFÉRIEUR

9

A

B

37

23

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



24

35

36

INSTALL THE FIXED PANEL AND LEVEL  / INSTALLER LE PANNEAU FIXE ET NIVELER

 PLACE AND MARK THE BOTTOM GUIDE PLACEMENT
PLACER ET MARQUER L’EMPLACEMENT DU GUIDE

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

AINTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE



23

33

34
INSTALL THE U-CHANNEL FOR FIXED PANEL 

INSTALLER LE  PROFILÉ EN «U» POUR LE PANNEAU FIXE 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

16

B «U»

A

26

REMOVE THE FASTENERS , RUNNING RAIL, FIXED PANEL AND U-CHANNEL 
ENLEVER LES FIXATIONS DE VERRE , BARRE DE ROULEMENT LE PANNEAU FIXE ET LE PROFILÉ EN         «U»

17 3

18

SIDE VIEW
VUE DU CÔTÉ

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



22

LEVEL THE RUNNING RAIL, SLIDE THE BRACKETS AGAINST THE WALL AND MARK THEIR PLACEMENT

31

32

INSTALL THE RUNNING RAIL ONTO THE FIXED PANEL WITH THE GLASS FASTENERS
INSTALLER LA BARRE DE ROULEMENT AVEC LES FIXATIONS DE VERRE

17 3

18

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

B

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE A

SIDE VIEW
VUE DU CÔTÉ

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE



21

30

29

LEVEL THE FIXED PANEL  / NIVELER LE PANNEAU FIXE  

INSTALL THE FIXED PANEL / INSTALLER LE PANNEAU FIXE 

DE LA DOUCHE

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE 21



20

27CUT THE RUNNING RAIL / COUPER LA BARRE DE ROULEMENT

2 5/8” 
 

2 5/8” 

17

28
INSERT THE TWO WALL MOUNTS BRACKET ONTO THE RUNNING RAIL 

INSÉRER LES DEUX SUPPORTS MURAUX SUR LA BARRE DE ROULEMENT

  

  

17

19

13

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 



19

25

26

TOP VIEW
VUE DU HAUT

1

26

6

TEMPORARILY PLACE THE U-CHANNEL FOR FIXED PANEL 
 PLACER LE PROFILÉ EN        POUR LE PANNEAU FIXE TEMPORAIREMENT  «U»

MODEL / MODÈLE
FIXED PANEL DIMENSION 

DIMENSION DU PANNEAU FIXE

U-CHANNEL DIMENSION FOR FIXED PANEL
DIMENSION DU PROFILÉ EN        POUR PANNEAU FIXE

14822 1/4"

16028 1/4"

 «U»

CUT THE U-CHANNEL FOR THE FIXED PANEL  
COUPER LE PROFILÉ EN         POUR LE PANNEAU FIXE  «U»

 



18

23

24

DRILL, APPLY SILICONE & INSERT THE WALL PLUGS 
PERCER, APPLIQUER DU SILICONE ET INSÉRER LES CHEVILLES

A

BC

22

SILICONE AND SECURE THE WALL JAMB
CALFEUTRER ET SÉCURISER LE JAMBAGE

1
23



17

21

22

PLACE THE FIXED PANEL WALL JAMB 
PLACER LE JAMBAGE DU PANNEAU FIXE 

LEVEL AND MARK THE LOCATION OF THE FIXED PANEL WALL JAMB HOLES ON THE WALL
NIVELER ET MARQUER L’EMPLACEMENT DES TROUS DU JAMBAGE POUR LE PANNEAU DU FIXE SUR LE MUR

1

TOP VIEW
VUE DU HAUT

TOP VIEW
VUE DU HAUT



16

19
INSTALL THE HANDLE ONTO THE DOOR 
INSTALLER LA POIGNÉE SUR LA PORTE

20

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

20

PLACE THE DOOR INSIDE THE SHOWER 



15

17

18
INSTALL THE ROLLERS ONTO THE DOOR 
INSTALLER LES ROULETTES SUR LA PORTE

MIN

MAX

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

4

11

11

³"

45°

³"

A

³"

³"

4

11

11

4

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE 

B

INSTALL THE BOTTOM DOOR GASKET ONTO THE DOOR 
INSTALLER LE JOINT INFÉRIEUR DE LA PORTE SUR LE PANNEAU DE PORTE

15



14

2
5

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

1615

INSTALL THE SIDE FIXED PANEL GASKET / INSTALLER LE JOINT LATÉRAL DU PANNEAU FIXE 29

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR
DE LA DOUCHE

15

16

INSTALL THE RETURN PANEL WALL JAMB GASKET
INSTALLER LE JOINT LATÉRAL DU JAMBAGE POUR PANNEAU DE RETOUR

INSTALL THE RETURN PANEL BRACKET / INSTALLER LE SUPPORT DE VERRE POUR PANNEAU DE RETOUR

13  



13

13

14

INSTALL THE U-CHANNEL FOR RETURN PANEL 
INSTALLER LE  PROFILÉ EN «U» POUR LE PANNEAU DE RETOUR

TOP VIEW
VUE DU HAUT

1 7

B «U»

A

INSTALL THE RETURN PANEL AND LEVEL / INSTALLER LE PANNEAU DE RETOUR ET NIVELER

TOP VIEW
VUE DU HAUT

³"

26



12

 

11
MARK THE U-CHANNEL FOR RETURN PANEL CUT LINE 

MARQUER LA LIGNE DE COUPE DU PROFILÉ EN        POUR LE PANNEAU DE  RETOUR

12
CUT THE U-CHANNEL FOR THE RETURN PANEL  

COUPER LE PROFILÉ EN         POUR LE PANNEAU DE RETOUR  «U»

 «U»

 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

³"



11

PLAN VIEW
VUE EN PLAN

9

   

TOP VIEW
VUE DU HAUT

3/16"

 
3/16"

10

9

7

DETERMINE THE CENTER LINE FOR U CHANNEL DIMENSION BY USING THE BOTTOM GUIDE FOR REFERENCE 
DÉTERMINER LA LIGN DE CENTRE DU PROFILÉ EN «U»  EN UTILISANT LE GUIDE COMME RÉFÉRENCE    

TEMPORARILY PLACE THE U-CHANNEL FOR RETURN PANEL
 PLACER LE PROFILÉ EN        POUR LE PANNEAU DE RETOUR TEMPORAIREMENT

TOP VIEW
VUE DU HAUT

1 7

 «U»



10

SIZE
TAILLE

MINMAX

3229 3/8"29 7/8"

3633 3/8"33 7/8"

 

TOP VIEW
VUE DU HAUT

INTERIOR 
SHOWER SIDE

INTÉRIEUR 
DE LA DOUCHE  

 
 

9

   

 

SIDE VIEW / VUE LATÉRALE

PLAN VIEW
VUE EN PLAN

RECOMMENDED AREA FOR 

ZONE RECOMMANDÉE POUR L’INSTALLATION

   

M
IN

M
AX

DETERMINE THE CENTERLINE FOR FIXED PANEL LOCATION USING THE BOTTOM GUIDE AS REFERENCE
MARQUER LA LIGNE DU CENTRE DU PANNEAU FIXE SUR LA BASE EN UTILISANT LE GUIDE INFÉRIEUR COMME RÉFÉRENCE 8

7
MARK THE FIXED PANEL PLACEMENT AREA ON THE BASE 

MARQUER LA ZONE DE POSITIONNEMENT DU PANNEAU FIXE SUR   LA BASE



9

22

5
DRILL, APPLY SILICONE & INSERT THE WALL PLUGS 

PERCER, APPLIQUER DU SILICONE ET INSÉRER LES CHEVILLES

A

BC

6

1
23

SILICONE AND SECURE THE WALL JAMB / CALFEUTRER ET SÉCURISER LE JAMBAGE



8

1

1

1

4
MARK THE LOCATION OF THE WALL JAMB HOLES ON THE WALL 

 MARQUER L’EMPLACEMENT DES TROUS DU JAMBAGE SUR LE MUR

3CENTER THE WALL JAMB /  CENTRER LE JAMBAGE      

TOP VIEW
VUE DU HAUT

TOP VIEW
VUE DU HAUT



7

PLAN VIEW
VUE EN PLAN

RECOMMENDED AREA FOR 

ZONE RECOMMANDÉE POUR L’INSTALLATION 
DU PANNEAU DE RETOUR

   

SIZE
TAILLE

MINMAX

4845 1/2"48"

6056"60"

1

2

MARK THE RETURN PANEL PLACEMENT AREA ON THE BASE 
MARQUER LA ZONE DE POSITIONNEMENT DU PANNEAU DE RETOUR SUR   LA BASE 

 

MARK THE PLACEMENT LINE FOR THE RETURN PANEL ON THE BASE WITHIN THE PLACEMENT AREA
MARQUER LA LIGNE DE POSITIONNEMENT POUR LE PANNEAU DE RETOUR SUR LA BASE DANS LA ZONE DE POSITIONNEMENT

MIN
MAX



6

PARTS LIST / LISTE DES PIÈCES

ITEMFLEURCO CODEPARTS LISTING / LISTE DES PIÈCESQTY

1NXV-WJAMB-79-XXWALL JAMB / JAMBAGE2

2VINYL-NH/S-86WALL JAMB GASKET / JOINT DU JAMBAGE2

3FIXED PANEL / PANNEAU FIXE1

4DOOR PANEL / PANNEAU DE PORTE1

5RETURN PANEL / PANNEAU DE RETOUR1

6NP/NXV-UCHANNEL-42-XXU-CHANNEL FOR FIXED PANEL / PROFILÉ EN «U» POUR PANNEAU FIXE1

7NP/NXV-UCHANNEL-42-XXU-CHANNEL FOR RETURN PANEL / PROFILÉ EN «U» POUR PANNEAU DE RETOUR1

8COEX N305-75MID GASKET FOR DOOR PANEL / JOINT LATÉRAL POUR LE PANNEAU DE PORTE1

9NXVS-BTMGUIDE-XX-R
NXVS-BTMGUIDE-XX-LBOTTOM GUIDE / GUIDE INFÉRIEUR1

10
PLAT-THRESH-XX-72

ALUMINUM THRESHOLD / SEUIL DE RÉTENTION1
++15405

11
COEX K-130-72

BOTTOM DOOR GASKET / JOINT INFÉRIEUR DE PORTE1
COEX-N420-30

12COEX-N430-75DOOR CLOSING GASKET / JOINT FERMETURE DE PORTE1

13NXV-WMBRACKET-XX +  
NOV2FACEPLATE-XX

RETURN PANEL GLASS MOUNT BRACKET /  
SUPPORT DE VERRE POUR PANNEAU DE RETOUR1

14NXV-ANTIJUMP-XXANTI-JUMP / ANTI-SAUT2

15NXV-ROLLER-XXROLLER / ROULETTE2

16COEX-N310-80MID GASKET FOR FIXED PANEL  / JOINT LATÉRAL POUR PANNEAU FIXE1

17NXV-BAR-**-XXRUNNING RAIL / BARRE DE ROULEMENT1

18NOVFASTENER-XXGLASS FASTENER / FIXATION DE VERRE2

19NXV-WMBRACKET-XXFIXED PANEL WALL MOUNT BRACKET / SUPPORT MURAL POUR PANNEAU FIXE1

20NOVHANDLE-XXDOOR HANDLE / POIGNÉE DE PORTE1

21
NXVS-TOWELBAR**-18

TOWEL BAR / PORTE SERVIETTE1 NXVS-TOWELBAR**-22

ITEMHARDWARE LISTING / LISTE DE QUINCAILLERIEQTY

22WALL PLUG / CHEVILLE6

23PAN SELF-DRILLING SCREW / VIS PAN AUTO PERÇANTE7

24FLAT HEAD SELF-TAPPING SCREW / VIS AUTO TARAUDAGE À TÊTE PLATE2

25KEY / CLÉ1

26 /  8

27HEX KEY 3MM / CLÉ HEXAGONALE 3MM1

28UTELBOW-XXCORNER THRESHOLD / ANCRAGE DU SEUIL DE COIN1 SET

222627 2325

LEGEND / LÉGENDE 
XX = FINISH/FINI (11, 25, 33) 
** = LENGTH / LONGUEUR (54, 60, 79, 86 ETC)  
++ = CODE / CODE (AC, ABN) 

24



5

PARTS  / PIÈCES

* 
   

20

19

31816

6
8

217

15

13

4

14

5

11

10
7

2

9

28

1

12

21

1



*
*

*

CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS

NXVS-BTMGUIDE-XX-R

NXVS-BTMGUIDE-XX-L



POSSIBLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS POSSIBLES

* Use a ¼" drill bit when drilling into ceramic tiles
* Utiliser une mèche de ¼" pour percer des tuiles en céramique.

TAPE MEASURE
RUBAN À MESURER

DRILL
PERCEUSE

1/4" & 1/8" DRILL BITS
MÈCHE " & "

*

TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS

SILICONE
SCELLANT

MALLET
MAILLET

PENCIL
CRAYON

SCREWDRIVER
TOURNEVIS

LEVEL
NIVEAU

CUTTING PLIERS
PINCE COUPANTE

LONG NOSE LOCKING PLIERS (X2)
PINCE SERRE ÉTAU (X2)

WRENCH
CLÉ À FOURCHE

BLOCK
BLOC



Des changements peuvent être apportés au produit sans préavis. 

Please keep this manual and product code number for future reference 
and for ordering replacement parts if necessary.

Veuillez conserver ce manuel et le code de produit pour des références futures, 
et au besoin, la commande de pièces de rechange.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES
• Lire attentivement et complètement le manuel 
       d’installation  avant de procéder.

• Il est recommandé de porter des lunettes de sécurité en 
tout temps lors de l’installation.

INSTALLATION SUR LES TUILES EN CÉRAMIQUE
• Si votre porte de douche doit être installée sur une bordure 

en céramique, le jambage doit reposer complètement sur 
cette dernière.

• Le calfeutrage doit être appliqué sur le côté extérieur 

en céramique.

NOTE
• Calfeutrage: aucun scellant n’est nécessaire à l’intérieur 
       de la douche.       

• Certains modèles sont dotés de joints d’étanchéité clairs.

L’ENTRETIEN DE VOTRE DOUCHE
• Ne jamais utiliser de poudre ou de tampon à récurer, ni 

d’instrument tranchant sur les  parties en métal ou en verre.  

solution d’eau et un détergent  doux pour conserver l’aspect 
neuf des  panneaux de verre et du cadre en aluminium.

• Nous recommandons de passer une raclette de douche 
sur les panneaux de verre après chaque utilisation.

EnFr
GENERAL INSTRUCTIONS

INSTALLATION OVER CERAMIC TILES

-

NOTICE

CARE FOR YOUR SHOWER DOOR

-
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2 PEOPLE REQUIRED
2 PERSONNES REQUISES


